



Сотрудники следственного управления приняли участие в культурно-патриотическом мероприятии



Патриотические и духовное развитие молодых кадров является одной из задач следственного управления. Сегодня следователи территориальных следственных отделов, недавно принятые на службу, посетили культурно-историческое мероприятие, организованное при участии ООО Студия «ВоенФильм». Целью данного проекта стало формирование у молодежи высокого патриотического сознания, сохранение исторической памяти, культурной идентичности, идеи преемственности традиций и поколений.

В рамках мероприятия молодые сотрудники правоохранительных органов региона, организаций и предприятий Тульской области прослушали просветительскую лекцию генерального директора Студии «Военфильм» Игоря Угольниковова и просмотрели фильм его режиссерской работы «Учености плоды» о малоизвестных событиях Великой Отечественной войны, происходивших во время оккупации Пушкинских гор и села Михайловское, где



великий русский поэт А.С. Пушкин творил свои произведения, получившие признание во всем мире.

После просмотра фильма молодые следователи управления поделились друг с другом и коллегами из правоохранительных структур региона своими впечатлениями о картине.

Фото: пресс-служба СУ СКР по Тульской области, СА "Тульские новости"

Изображения



09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1722826>